## Краткое описание образовательных программ

Творческая мастерская «Юный декоратор» - программа направлена на освоение современных художественных технологий, которые могут быть использованы в различных видах дизайна. Занятия посвящены изучению батика, витражной росписи, флористики, текстурирования, бумагопластики. Результатами художественно-творческой деятельности учащихся становятся декоративные панно, арт-объекты, инсталляции, аксессуары.

Художественно-практический курс «PRO-скетчинг» программа направлена на развитие умений создавать оригинальные, эффектные рисунки и иллюстрации. Предполагается освоение специальных живописных И графических техник и материалов (актварель, акварельные карандаши, тушь, линеры, профессиональные фломастеры и т.д.). На сегодняшний день скетчинг популярный рисования, который используется вид иллюстраторами, художниками и дизайнерами для визуализации своих творческих идей. Программа включает в себя такие разделы как, фуд-скетчинг, индустриальный скетчинг, фэшн-скетчинг, интерьерный скетчинг и т.д. Программа рассчитана на учащихся от 10 лет.

Семейная студия «**Рисуем вместе**» - программа рассчитана на занятия с детьми младшего школьного возраста с родителями. Коллективное рисование направлено на развитие творческих способностей, на увлекательное познание основ изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества.

Театральная студия для детей "Ступенька к сцене"—программа, направленная на подготовку учащегося к выходу на сцену. Уроки включают в себя развитие речи, упражнения-тренинги, беседы о искусстве.

Дополнительная общеразвивающая программа коммуникативно-речевой направленности по коррекции и развитию речи «Чистая речь» предназначена для детей 5-6 лет, не овладевших в нормативные сроки звуковой стороной речи. ∐ель развивать фонематическое восприятие программы навыки первоначального звукового анализа И автоматизировать синтеза, произносительные умения, развивать связную речь. В итоге логопедической работы дети должны фонетически правильно оформлять звуковую сторону речи, грамматически правильно оформлять самостоятельную речь в соответствии с нормами языка.

Программа "Основы изобразительного искусства" - это увлекательный синтез разных видов художественной деятельности. Дети в рамках данной программы занимаются живописью, графикой, лепкой, декоративно-прикладным искусством. Дети работают разными материалами: гуашь, акварель, пастель, пластилин, глина, фломастеры, цветная бумага, картон и другое. Эта программа подходит для тех, кто ещё не пошёл в первый класс в общеобразовательную школу и поэтому не может поступить на бюджетную программу (6-7 лет). Для тех, кто хочет учиться рисовать, но ходит в музыкальную или хореографическую школу и на художку остаётся мало времени. Для тех, кто хочет подготовиться к поступлению в художественную школу.

Программа **«комплексно-эстетическое развитие»** включает в себя 3 предмета для детей от 4-6 лет: музыка, ритмика, ИЗО; и 4 предмета для детей 6 - 7 лет: музыка, ритмика, ИЗО, театр.

На занятиях программы **«Арт-дизайн»** дети осваивают направление графического дизайна и техники батик, витраж, коллаж.